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Madame, Monsieur, 
La Société / Association …..  est susceptible de collecter des Données Personnelles de participants et/ou patients prenant part à La présente Manifestation. Ces données sont via la solution LOGICOSS, éditée par la société LOGICOSS DIGITAL HEALTHCARE, conformément aux Conditions Générales et Particulières d’utilisation de la solution LOGICOSS. 
Le traitement informatique des données est destiné à : 
• Enregistrer avant le démarrage de La Manifestation, les informations de course et d’état civil (dossard, identité, contact d’urgence, etc.) des participants afin d’accélérer leur prise en charge en cas de besoin (ceci ne s’applique pas aux spectateurs)
• Assurer une traçabilité de la prise en charge de chaque Patient, ce qui est une obligation médico-légale ;
• Centraliser les données, en vue de créer et d’exploiter des analyses statistiques anonymisées, notamment liées à l’accidentologie, la météorologie et/ou à des fins de recherche et de développement, en particulier en vue d’améliorer la sécurité et la qualité de la prise en charge sanitaire sur La Manifestation.  L’ensemble des projets de recherche reposant sur les données collectées sur la plateforme logicoss sont et resteront consultables dans les années à venir sur la page https://www.logicoss.com/recherche. Seuls des projets reposant sur des Données codées et/ou pseudonymisées seront conduits. Tout traitement de Données nécessitant une levée de l’anonymisation de la part du Responsable de Traitement ne pourra être réalisé qu’après avoir recueilli une Déclaration de consentement concernant l’accès au dossier médical, signée par le patient.
Les Données Personnelles sont déposées auprès de la société Claranet, titulaire de la Certification Hébergeur de Données de Santé (HDS), en application des dispositions de l’article L.1111-8 du Code de la Santé Publique. 	
En application des articles 15 et suivants du RGPD (Règlement Général pour la Protection des Données à caractère personnel), chaque personne dispose d’un droit d’opposition au dépôt de ses données chez cet hébergeur certifié, sous réserve de l’expression d’un motif légitime. De même chaque personne dispose d’un droit d’accès et de rectification aux informations qui la concernent.
Toute personne souhaitant exercer ces droits d’accès, de rectification ou d’opposition au dépôt de ses données chez cet hébergeur, est priée de s’adresser par courrier à Monsieur le Délégué à la Protection des Données. Société ….. , Adresse postale ou e-mail. Une réponse sera apportée dans le respect des délais légaux (8 jours à 2 mois). 
En dernier recours, toute personne ayant des difficultés à exercer ses droits, peut également s’adresser à medecin.hebergeur@fr.clara.net, copie à support@logicoss.com en mentionnant dans l’objet :
« droits relatifs aux données personnelles, application logicoss éditée par logicoss digital healthcare »		
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